

普降“及时雨” 旱情得有效缓解

本报讯(记者 张世彬) 7月1日,一场降雨悄然而至,缓解了我市连续多日的干旱。记者在原阳县了解到,7月1日18时至2日6时,原阳县出现小到中阵雨,部分乡镇大雨,全县范围都有不同程度降雨。

记者采访了解到,一场“及时雨”,让当地空气变得更加清新舒适,花草树木焕发出勃勃生机。大田农作物顶着水珠,更加嫩绿。村民们表示,此次降

雨过程范围广、雨势缓慢,利于雨水的渗透及利用,对农作物的生长极为有利。

原阳县农业农村局高级农艺师师学文说:“连续一个多月的干旱天气终于迎来了一场喜雨。这次降雨过程,基本上解决了秋作物苗期干旱缺墒的症状,非常有利于营养生长。根据气象预测,近期雨水较多,墒情充足也会促进杂草滋生,所以部分旱作物田块

还要注意化学除草。种肥同播的玉米田,如果氮肥不足,应在近期补追氮肥。病虫害防控主要以蓟马、玉米螟等为主,采用内吸性药剂复配菊酯类农药喷洒,要特别注意玉米粗缩病的发生,可在防控其它病虫害时加入吡虫啉预防灰飞虱。”

在此本报提醒相关部门和广大农户,要及时关注天气信息,结合不同农作物生长状况,加强田间管理。

学习英模事迹 传承红色基因

本报讯(记者 李蕊) 6月30日,红旗区文化街街道清华园社区联合明珠花园社区、学府社区组织辖区党员赴辉县“五千斤大米桥”与郑永和纪念馆,开展了“学习英模事迹,传承红色基因”活动。

党员们一行首先来到了“五千斤大米桥”。“过去因为路不通,山区人民又穷又苦,这座桥是郑永和老书记带领老干部服务队,用5000斤大米换来5000块料石,在社会各界的帮助下,山区人民积极参战,发扬愚公精神一块块建起来的。”有关人员讲解到。在场党员一边听一边看,颇受感染。之后,大家怀着无比崇敬的心情参观了郑永和纪念馆,并重温入党誓词。

本次活动不仅为全体党员上了一堂生动的党课,更重要的是在深入了解英模人物感人事迹的同时,净化了思想,淬炼了党性。大家纷纷表示将以英模人物为标杆,对照自身存在的差距和不足,传承好红色基因,赓续优良作风,把从英模事迹中汲取的精神力量转化为奋斗的行动,以更加昂扬的姿态、更加务实的作风、更加饱满的工作热情,投入到日常工作学习中,筑牢社区基层党组织战斗堡垒。

100多名读者学习消防安全知识

本报讯(记者 陈曙光) 为进一步提高孩子们的消防安全意识,增强自救、逃生和自我保护的具体方法,7月3日,市图书馆组织20名大学生志愿者及50余组小读者和家长,100多人走进开发区消防大队参观、体验消防员的的生活,学习消防安全知识。

由于大多数孩子是第一次进行消防体验,他们对整个体验过程既好奇又兴奋。大家首先聆听了消防宣传员宣讲的消防知识,包括发生火灾时如何使用灭火器及日常生活中需要注意的事项等,孩子们一个个认真听讲、积极互动。在消防员的带领下,大家先后参观了消防车及各种消防器材,聆听了消防员讲解的各种消防器材的功能,观看了消防器材的操作使用方法。随后,孩子们还现场体验了消防演练和穿戴消防服。沉甸甸的水龙头和又重又热的体验服,让孩子们深深体会到消防员工作的辛苦。

活动中,大家通过看一看、听一



小读者们现场体验

听、摸一摸,更真切、更全面地了解了消防器材和消防安全知识,增强了消

防安全意识,同时也对火灾有了更加清晰的认知和了解。

引摊入市 还路于民 疏畅交通

本报讯(记者 张世彬) 为进一步维护城区道路交通安全畅通,规范城区经营秩序。7月2日,记者了解到,连日来,获嘉县于晚上6点至8点,在该县城区行政路开展“引摊入市”行动,进一步整治占道经营、乱摆乱放现象,切实还路于民、疏畅交通。

行动中,获嘉县城管局执法人员秉持严格执法和柔性劝导相结合原则,对易造成拥堵重点路段的摊贩进行全面排查、清理、整治,向占道经营摊贩深入宣传占道经营、流动经营的危害性,逐

一引导流动摊贩前往商场小广场入市经营,并积极帮助摊贩搬运占道物品,真正做到还路于民。针对夜间摊点流动性大、占道经营频发问题,该县城管局采取延长执法时间措施,加大重点区域巡查频次,对流动摊贩占道经营进行劝离,净化路面环境。

“过去,这条道路上的商贩占道经营问题十分突出。如今,这里干净顺畅多了。”当地居民包先生说。近段时间以来,该县城管局践行“以人民为中心”的发展思想,靠前主动作为,针对城区

道路顽疾,从“引摊入市”入手,采取强化路面管控、深化协同共治、疏堵保畅、宣传教育等措施,开展了一系列专项整治行动,真正做到“还路于民”。

据悉,通过此次行动,目前该县城区行政路流动摊贩占道经营现象得到显著改善,道路更加畅通。

下一步,获嘉县城管局将继续加大力度开展整治行动,进一步巩固整治成果,防止“回潮”现象发生,为广大家庭群众营造整洁、有序、文明的城市环境。

农业保险强护航 撑起助农“保护伞”

本报讯(记者 崔敬) “今年麦收前的一场大风,我的麦子倒伏了,还好我当时投了农业保险,这才没造成损失!”7月2日,听闻玉米保险开始征缴之后,封丘县赵岗镇李湾村村民李红波立刻赶到村委会购买了保险。

为有效减轻农民因自然灾害等不可抗力因素导致的经济损失,提高农户风险抵御能力,7月2日,赵岗镇针对玉米等主要农作物开展农业保险收缴。为此,当地聘请保险公司专业人员对农业保险的政策内容、保障范围、理赔流程等关键信息做了详细解读,为群众后续参保、投保吃下一颗“定心丸”。

镇村两级干部通过“村村通”、工作群、入户走访、发放宣传资料等方式,向群众说明参保的重要性,帮助大家理解政策,切实提高群众的风险防范意识和参保意识。同时,还入村入户指导农户填写投保单、缴纳保费,确保农业保险收缴的顺利进行。

保险既是保障粮食生产的“稳定器”,也是特色农业产业发展的“助推器”。近年来,赵岗镇积极推进农业保险扩面增品,因地制宜开展地方优势特色农产品保险,有效打通服务“三农”的最后一公里,助力群众实现稳定增收。

“小”老师“大”学生 乡村振兴电商培训课开课了!

本报讯(记者 李蕊) 7月2日上午,高新区关堤乡乡村振兴电商培训会在东杨村如约开课。本次授课的老师是来自河南科技学院的研究生,参加学习的则是19个村的40余名村民。

讲台上站着的是青春洋溢的年轻人,讲台下坐着的是充满人生阅历的中年人。课堂上,“小”老师们语言生动,

深入浅出地为“大”学生带来了一场别具一格的乡村振兴电商培训课。“小”老师们充分发挥自身专业优势,结合具体实例为大家带来了一场知识点密集的电商运营课程,线上直播、摄影技巧、视频剪辑等内容一一为大家讲解。参加学习的村民们则纸笔刷刷、相机咔咔,誓要将知识点入脑入心。

据了解,本次活动的顺利开展,离不开我市市场监督管理局选调生秦荣飞的主动谋划和牵线搭桥。

原来,郭小庄村曾在5月份举办了第一场乡村振兴电商培训会,取得了热烈的反响。应群众要求,秦荣飞再次筹划组织,邀请河南科技学院5名研究生前来讲解。